



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΕΡΡΩΝ

Κερασούντος 3 - Τ.Κ. 621 23 ΣΕΡΡΕΣ

Τηλ. 2321 090855 / FAX.: 2321 023900

www.eayserron.gr email: eayserron@yahoo.gr



Σέρρες, 18 Σεπτεμβρίου 2023
Αριθ.Πρωτ.: 68/2023

- Π Ρ Ο Σ:** **Α)** Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Λάζαρο ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟ.
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
Β) Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
- Κ Ο Ι Ν:** **Α)** Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος,
Αντιστράτηγο κ. Σπυρίδωνα ΣΚΛΑΒΟ.
Β) Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Κεντρικής Μακεδονίας
Ταξίαρχο κ. Γεώργιο ΤΖΗΜΑ.
Γ) Διευθυντή Αστυνομίας Σερρών, Αστυνομικό Διευθυντή κ. Ευάγγελο ΤΣΙΩΤΑ.
Δ) Διοικήσεις Αξιωματικών Δ.Α. Σερρών.
Ε) Βουλευτές Νομού Σερρών.
ΣΤ) Μέλη μας.

ΘΕΜΑ: "Ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών με Αστυνομικό Προσωπικό στις συμπληρωματικές μεταθέσεις του έτους 2023."

Η Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών είναι επιφορτισμένη και έχει ως αποστολή της την καταπολέμηση της εγκληματικότητας και τη διατήρηση της τάξης στην ευρύτερη περιοχή των διοικητικών ορίων της Περιφερειακής Ενότητας Σερρών. Αστυνομεύει τη μεγαλύτερη σε έκταση περιοχή της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και για το σκοπό αυτό διαθέτει εννέα (9) περιφερειακά Αστυνομικά Τμήματα, πέντε (5) αυτοτελείς υπηρεσίες και το γραφείο Ενδοοικογενειακής Βίας που στεγάζονται και λειτουργούν στην έδρα της Δ.Α. Σερρών.

Επιπρόσθετα, στην Π.Ε. Σερρών υφίστανται πλέον δύο (2) Δομές Μεταναστών για τις οποίες απασχολείται αστυνομικό προσωπικό από όλες τις Υπηρεσίες της Δ.Α. Σερρών, στη Νιγρίτα λειτουργεί το μεγαλύτερο περιφερειακό κατάστημα κράτησης της χώρας 800 κρατουμένων με αποσπασμένους συναδέλφους στην εξωτερική φρουρά κράτησης, καθημερινές μεταγωγές και συνεχή προβλήματα τα οποία απασχολούν το Α.Τ. Βισαλτίας, η ποδοσφαιρική ομάδα του Πανσερραϊκού αγωνίζεται στη SUPER LEAGUE γνωρίζοντας άπαντες τη σημασία αυτού και τα αυξημένα μέτρα που θα λαμβάνονται σε κάθε ποδοσφαιρικό αγώνα, από το συνοριακό σταθμό Προμαχώνα εισέρχονται και εξέρχονται καθημερινά χιλιάδες τουρίστες με τον αριθμό αυτών να ανέρχεται τη θερινή περίοδο μηνιαίως στα δύο (2) εκατομμύρια περίπου καθώς ο Προμαχώνας είναι η βασική πύλη εισόδου στη Χώρα μας από Χώρες της Βαλκανικής και Βόρειας Ευρώπης. Πλέον των ανωτέρω, στη Δ.Α. Σερρών λειτουργεί εδώ και ένα έτος Γραφείο Ενδοοικογενειακής Βίας το οποίο στελεχώθηκε εκ των έσω με 15 αστυνομικούς και ως

επί το πλείστον από το Α.Τ. Σερρών, ενώ οι κενές οργανικές θέσεις ανέρχονται περίπου στις τριάντα (30) ο οποίος θα αυξηθεί ακόμη περισσότερο αφού μέχρι τέλος του έτους περισσότεροι από δέκα (10) συνάδελφοι αναμένεται να συνταξιοδοτηθούν.

Για την ικανοποιητική απόδοση και λειτουργία όλων των υπηρεσιών της Δ.Α. Σερρών και την πλέον αποδοτική αστυνόμευση της εδαφικής της αρμοδιότητας, είναι απαραίτητη και αναγκαία η επάνδρωση και στελέχωση τους με το προβλεπόμενο αστυνομικό προσωπικό και η κάλυψη των υφιστάμενων κενών οργανικών θέσεων. Η ικανή ενίσχυση της Δ.Α. Σερρών στις προσεχείς συμπληρωματικές μεταθέσεις προς κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων κρίνεται επιτακτική και επιβεβλημένη, προκειμένου μεγιστοποιηθεί η δυναμική όλων των υπηρεσιών για την εκτέλεση της αποστολής τους, δηλαδή για την περιστολή του εγκλήματος.

Κύριε Αρχηγέ, παρακαλούμε όπως συνεκτιμήσετε όλα τα προρρηθέντα και κατά το προσεχές συμβούλιο έκτακτων μεταθέσεων ενισχύσετε τη Δ.Α. Σερρών με ικανό αριθμό συναδέλφων για την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων με σκοπό την εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών της Δ.Α. Σερρών και τη βελτιστοποίηση της εμπέδωσης του αισθήματος ασφάλειας προς το κοινωνικό σύνολο του τόπου μας.

Ο Πρόεδρος

ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ Αναστάσιος
6945905232

Για το Διοικητικό Συμβούλιο



Η Γενική Γραμματέας

ΖΑΓΟΡΑ Ελπίδα
6956545530